

LISTOVKA VYDÁVANÁ REDAKČNÍ RADOU AGITAČNÍHO STŘEDISKA STAŇKOV

Májové oslavy

Letošní májové oslavy probíhaly pod heslem "Všechny síly pro splnění XVI. sjezdu KSČ za udržení míru ve světě".

Do našich ulic, na náměstí, prostě všude tam, kde jsme zvyklí denně procházet za prací, opět vstoupila překrásná atmosféra. Je tomu každý rok a přece má první květnový den vždy své nenapodobitelné kouzlo úsměvů, dobrých přátel i společného optimismu.

3 773 účastníků prvomájových oslav na středisku našeho města z obcí Staňkova, Ohňčova, Krehleb, Hlohové, Vránova, Puclík, Osvračina, Křenov, Čechovic, Bukovce, Neměšnic, Černovic a Močeraď opět jednoznačně vyjádřilo podporu cestě, kterou naše společnost pod vedením Komunistické strany Československa nastoupila před osmatřiceti lety, kdy povstáním českého lidu vyvrcholil šestiletý zápas Čechů a Slováků proti fašistickým okupantům. Sovětská armáda pražskou operací dovršila osvobození Československa a vítězně ukončila II. světovou válku v Evropě.

Díky vedoucí úloze dělnické třídy v národně osvobozeneckém hnutí byla naše republika obnovena na lidově demokratických základech. Také všestranný rozvoj naší vlasti v uplynulých 38 letech přesvědčivě potvrdil správnost rozhodnutí lidu jít cestou budování socialismu, v pevném spojení a těsné bratrské spolupráci se Sovětským svazem a ostatními socialistickými zeměmi. Socialismus zajistil našim lidem existenční jistoty, práci, život v míru a bez obav ze zítřka.

Mírová manifestace na počest 38. výročí osvobození Československa byla uspořádána ve Staňkově 6. května. Byla zahájena koncertem dechové hudby na náměstí, pak následoval průvod k památníku I. a II. odboje, kde byly položeny věnce a dále projev zástupce Českého svazu protifašistických bojovníků soudruha Geslera.

Této manifestace se zúčastnilo 860 občanů.

K. Komorous,
předseda MěstV NP



Poděkování patří všem

občanům, kteří se zúčastnili směny Národní fronty. Jarní směna NF probíhala po celý měsíc duben s vyvrcholením 23. a 24. dubna 1983. Byla zaměřena na úklid veřejných prostorů k májovým oslavám, oslavám 750. výročí města a plnění volebního programu.

Pozornost byla opět věnována zejména stavbě nové mateřské školy v Puclické ulici, kde naši občané odpracovali celkem 1 351 brigádnických hodin. Brigády se zde organizovaly na soboty a neděle podle jednotlivých organizací NP, OV a závodů.

Na stavbě byly dozděny všechny příčky a začalo se s vnitřním omítáním. Z odborných prací se provádí elektroinstalace, začalo se s budováním topného kanálu, též střecha budovy je před dokončením.

Další důležitou investiční akcí "Z" je výstavba prodejny smíšeného zboží v Hlohové. Zde bylo odpracováno 526 hodin. Stavba byla zahájena začátkem tohoto roku a je zásluhou OV a dobré organizační práce, že stavba pokračuje správným tempem.

Z neinvestičních akcí, na kterých se v těchto dnech pracovalo, je úprava prostoru po demolici na náměstí, vyasfaltování v nově vybudované sběrné šrotu (Šarapatkovna), vyčištění břehu Radbuzy, úprava krajnice v Plzeňské ulici a vyčištění ulic od posypového materiálu - Soukenická, Nádražní a SČSP.

OV č. 7 byly upraveny chodníky kolem Lid. domu včetně prostranství a části fasády. Opravu zdi po demolici Na mlýnské provedl OV č. 8. Jeho členy zde bylo odpracováno 86 hodin.

O pěkný vzhled náměstí se již několik let starají členky ČSŽ. Nezahálelo se ani na Sídlišti VŘSR, kde občané odpracovali 300 brig. hod. Byla zabudována skluzavka pro děti, natřeny přístřešky pro popelnice a proveden úklid všech ploch.

Tak bychom mohli pokračovat o práci dalších OV, organizací, závodů a hlavně občanů. Pochvalu zaslouží i pracovníci sběrných surovin, kteří

po projednání a MěstNV provedli obřít šrotu nejen v hlavní dny směny, ale již v sobotu, 16. dubna.

O aktivitě občanů a jejich zájmu o své město svědčí celková výsledky, jichž bylo při jarní směně NP dosaženo. Zúčastnilo se jí celkem 1 498 osob a odpracováno bylo 7 368 brig. hodin. Na investičních akcích - MŠ a prodejna Hlohová byla vytvořena hodnota díla 120 000 Kčs, bylo sebráno 20 t železného šrotu, 700 kg papíru, 3 000 kg textilu a 1 500 kg barevných kovů.

Za tímto výsledky se skrývá kus pozitivní práce většiny našich občanů a za to všem patří poděkování.

Tajemník MěstNV:
Václav Zábřeh

VEŘEJNÝ POŘÁDEK

Jeden z nejzávažnějších problémů současnosti na úseku boje proti kriminalitě je problematika ochrany veřejného pořádku.

V tomto směru připadá velká úloha národním výborům, které v úzké spolupráci s orgány státní moci a společenskými organizacemi NP zajišťují prevenci, ale též zjednávají nápravná opatření při narušování veřejného pořádku.

V roce 1982 bylo užší komisi pro ochranu veřejného pořádku při MěstNV ve Staňkově projednáno celkem 20 přešupků. V 17 případech se jednalo o porušení občanského soužití, 2 případy se týkaly opilství, 1 případ byl z úseku školství, 1 neplacení daní. Dále byl projednán 1 přešupok na úseku výstavby a 2 x byla porušena vyhláška MěstNV. Některé přešupky byly projednávány jako porušení dvou nebo i více paragrafů, takže počet uvedených případů je větší, než celkový počet přešupků.

V roce 1982 bylo uloženo 8 napomenutí. 2 případy byly postoupeny jinému NV, jednou bylo řízení zastaveno pro nedostatek důkazů v 9 případech byla uložena pokuta v celkové výši 2 600 Kčs.

Národní výbor, KOVP, VB a PS-VB mnohdy nani nestačí na řešení různých problémů, zvláště v těch případech, kde není dostatek svědků. Oč by byl život všech narušitelů veřejného pořádku těžší, kdybychom všichni byli všímavější ke svému okolí. Věříme, že by se dalo ještě mnohé věci na úseku veřejného pořádku společným přístupem vyřešit nebo odstranit.

PS-VB Staňkov

Drobné služby obyvatelům

provádí v našem městě na základě povolení MěstNV ve Staňkově podle vládního nařízení č. 154/82 tyto občanské:

Anna Havlová Staňkov 314/II	- kadeřnické práce
Jaroslav Vrt Staňkov 8/I	- krejčovské opravy
Bchmil Petrásek Staňkov 15/II	- malířské práce
František Zikán Staňkov 278/II	- vodoinstalační práce
Anna Kadlecová Staňkov 206/I	- fotoslužba
Václav Keck Staňkov 63/I	- oprava čalounění osobních aut
Josef Švráb Staňkov 26/II	- kovářské práce
Emilie Ottová Staňkov 143/II	- opravy pánských košil
Vlasta Havlíková Staňkov 292/I	- dámské krejčovské práce
Stanislav Hrubaš Staňkov 34/I	- havarijní vodoinstalační práce

Najde se mezi našimi štandáři někdo, který by chtěl tímto způsobem poskytovat našim občanům sednické práce?

UPOZORNĚNÍ TURISTŮM

TJ Staňkov, odbor turistiky, pořádá u příležitosti oslav 750. výročí Stankova sportovní trojboj "Stankovský nezmar".

Soutěžit se bude ve třech disciplínách a to 100 km jízdy na kole, 1 km plavání a 10 km běhu. Celé klání proběhne 25. června 1983.

Účast všech sportovců je vítaná.

Bude vás zajímat

V roce 1982 bylo uzavřeno na MěstNV 29 sňatků. Narodilo se 48 dětí, k pobytu se přihlásilo 73 obyvatel, odhlásilo se 85 a zemřelo 65 občanů. Staňkov tedy zaznamenal během roku 1982 úbytek 29 obyvatel.

Na MěstNV ve Staňkově bylo přihlášeno k 31.12.1982 celkem 3 647 občanů. Staňkov - 2 965, Hlohová - 293, Krchleby 283 a Oháčov - 106.

BLAHOPŘEJEME

našim spoluobčanům, kteří v měsíci květnu oslavili svoje životní jubilea:

- 3.5. Poslední Anna, Hlohová 74 - 80 let, 3.5. Poslední Marie Hlohová 119 - 87 let,
4.5. Leitl Jan, Krchleby 11 - 80 let, 12.5. Janda Emanuel, Staňkov 34/I - 80 let,
13. 5. Havel Vojtěch, Staňkov 314/I - 75 let, 19.5. Lukáš Jakub, Krchleby 64 -
80 let, 24. 5. Pilsová Marie, Staňkov 220/I - 75 let.